



Житель Ульяновской области обвиняется в убийстве супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 28 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Школьной в поселке Поливаново Барышского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своей супругой нанес 36-летней женщине ножевое ранение, от которого она скончалась на месте происшествия. После совершения преступления, злоумышленник выбросил оружие преступления и спрятался у своих родственников, где и был задержан через непродолжительное время. Следователю обвиняемый пояснил, что поругался с женой на почве употребления спиртного.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1207914>